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　　根据《中华人民共和国印花税暂行条例》及其施行细则的规定，结合各地反映的实际情况，现对印花税的若干具体问题规定如下：
　　1.对由受托方提供原材料的加工、定作合同，如何贴花？
　　由受托方提供原材料的加工、定作合同，凡在合同中分别记载加工费金额与原材料金额的，应分别按“加工承揽合同”、“购销合同”计税，两项税额相加数，即为合同应贴印花；合同中不划分加工费金额与原材料金额的，应按全部金额，依照“加工承揽合同”计税贴花。
　　2.对商店、门市部的零星加工修理业务开具的修理单，是否贴花？
　　对商店、门市部的零星加工修理业务开具的修理单，不贴印花。
　　3.房地产管理部门与个人订立的租房合同，应否贴印花？
　　对房地产管理部门与个人订立的租房合同，凡用于生活居住的，暂免贴印花；用于生产经营的，应按规定贴花。
　　4.有些技术合同、租赁合同等，在签订时不能计算金额的，如何贴花？
　　有些合同在签订时无法确定计税金额，如技术转让合同中的转让收入，是按销售收入的一定比例收取或是按实现利润分成的；财产租赁合同，只是规定了月（天）租金标准而却无租赁期限的。对这类合同，可在签订时先按定额五元贴花，以后结算时再按实际金额计税，补贴印花。
　　5.对货物运输单、仓储保管单、财产保险单、银行借据等单据，是否贴花？
　　对货物运输、仓储保管、财产保险、银行借款等，办理一项业务既书立合同，又开立单据的，只就合同贴花；凡不书立合同，只开立单据，以单据作为合同使用的，应按照规定贴花。
　　6.运输部门承运快件行李、包裹开具的托运单据，是否贴花？
　　对铁路、公路、航运、水路承运快件行李、包裹开具的托运单据，暂免贴印花。
　　7.不兑现或不按期兑现的合同，是否贴花？
　　依照印花税暂行条例规定，合同签订时即应贴花，履行完税手续。因此，不论合同是否兑现或能否按期兑现，都一律按照规定贴花。
　　8.1988年10月1日开征印花税，以前签订的合同，10月1日以后修改合同增加金额的，是否补贴印花？
　　凡修改合同增加金额的，应就增加部分补贴印花。对印花税开征前签订的合同，开征后修改合同增加金额的，亦应按增加金额补贴印花。
　　9.某些合同履行后，实际结算金额与合同所载金额不一致的，应否补贴印花？
　　依照印花税暂行条例规定，纳税人应在合同签订时按合同所载金额计税贴花。因此，对已履行并贴花的合同，发现实际结算金额与合同所载金额不一致的，一般不再补贴印花。
　　10.企业租赁承包经营合同，是否贴花？
　　企业与主管部门等签订的租赁承包经营合同，不属于财产租赁合同，不应贴花。
　　11.企业、个人出租门店、柜台等签订的合同，是否贴花？
　　企业、个人出租门店、柜台等签订的合同，属于财产租赁合同，应按照规定贴花。
　　12.什么是副本视同正本使用？
　　纳税人的已缴纳印花税凭证的正本遗失或毁损，而以副本替代的，即为副本视同正本使用，应另贴印花。
　　13.如何确定纳税人的自有流动资金？
　　对纳税人的自有流动资金，应据其所适用的财务会计制度确定。适用国营企业财务会计制度的纳税人，其自有流动资金包括国家拨入的、企业税后利润补充的、其他单位投入以及集资入账形成的流动资金。
　　适用其他财务会计制度的纳税人，其自有流动资金由各省、自治区、直辖市税务局按照上述原则具体确定。
　　14.设置在其他部门、车间的明细分类账，如何贴花？
　　对采用一级核算形式的，只就财会部门设置的账簿贴花；采用分级核算形式的，除财会部门的账簿应贴花外，财会部门设置在其他部门和车间的明细分类账，亦应按规定贴花。
　　车间、门市部、仓库设置的不属于会计核算范围或虽属会计核算范围，但不记载金额的登记簿、统计簿、台账等，不贴印花。
　　15.对会计核算采用以表代账的，应如何贴花？
　　对日常用单页表式记载资金活动情况，以表代账的，在未形成账簿（册）前，暂不贴花，待装订成册时，按册贴花。
　　16.对记载资金的账簿，启用新账未增加资金的，是否按定额贴花？
　　凡是记载资金的账簿，启用新账时，资金未增加的，不再按件定额贴花。
　　17.对有经营收入的事业单位使用的账簿，应如何贴花？
　　对有经营收入的事业单位，凡属由国家财政部门拨付事业经费，实行差额预算管理的单位，其记载经营业务的账簿，按其他账簿定额贴花，不记载经营业务的账簿不贴花；凡属经费来源实行自收自支的单位，其营业账簿，应对记载资金的账簿和其他账簿分别按规定贴花。
　　18.跨地区经营的分支机构，其营业账簿应如何贴花？
　　跨地区经营的分支机构使用的营业账簿，应由各分支机构在其所在地缴纳印花税。对上级单位核拨资金的分支机构，其记载资金的账簿按核拨的账面资金数额计税贴花，其他账簿按定额贴花；对上级单位不核拨资金的分支机构，只就其他账簿按定额贴花。为避免对同一资金重复计税贴花，上级单位记载资金的账簿，应按扣除拨给下属机构资金数额后的其余部分计税贴花。
　　19.对企业兼并的并入资金是否补贴印花？
　　经企业主管部门批准的国营、集体企业兼并，对并入单位的资产，凡已按资金总额贴花的，接收单位对并入的资金不再补贴印花。
　　20.对微利、亏损企业，可否减免税？
[bookmark: _GoBack]　　对微利、亏损企业不能减免印花税。但是，对微利、亏损企业记载资金的账簿，第一次贴花数额较大，难以承担的，经当地税务机关批准，可允许在三年内分次贴足印花。　　（根据国税函[2007]629号规定，灰色文字已被废止。）
　　21.对营业账簿，应在什么位置上贴花？
　　在营业账簿上贴印花税票，须在账簿首页右上角粘贴，不准粘贴在账夹上。

